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UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCH V 1. A 2. SVĚTOVÉ VÁLCE

Členové Svazu bojovníků za svobodu, 
představitelé města a občané

uctí v pátek 14. října 2016 v 15.15 hodin
položením kytičky u Památníku padlých obětí

2. světové války památku 14 občanů,
kteří zahynuli v měsíci říjnu
v koncentračních táborech.

Představitelé města uctí ve čtvrtek 27. října 2016
památku padlých občanů našeho města

v 1. světové válce položením kytičky
u Památníku na našem hřbitově.

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání rady města
Na 31. schůzi rady města dne 24. srpna 2016 nejdříve radní zkon-
trolovali plnění úkolů. Jedním z nich bylo řešení dopravní situ-
ace v našem městě, které bylo zadáno firmě UDIMO. Byly upřes-
něny kroky, které firma teď rozpracuje. Úkoly jsou zaměřeny na
zklidnění dopravy v centru města, mimo jiné o změně přednosti
na křižovatkách, řešení parkování ve středu města s ohledem na
podnikatelské subjekty, ale i obyvatele této části města a jeho
návštěvníky.
Ostatní úkoly jsou plněny a tento bod i následující o stavu financí
na účtech města vzali radní na vědomí. 
Ke dni 18. srpna 2016 bylo na účtech města 21,6 mil. Kč.
K nejdůležitějším bodům jednání rady města bylo projednání a schválení rozpočtového opat-
ření rady města, kde příjmy a financování i výdaje a rezerva jsou ve výši 83, 7 mil. Kč. Dále
rada města vzala na vědomí hospodaření příspěvkových organizací města. Zajímavostí a
zároveň i úspěchem všech zainteresovaných lidí je, že bazén vykázal za 1. pololetí letoš-
ního roku kladný hospodářský výsledek i po odečtení financí, kterými na jeho provoz při-
spělo město Brušperk. Dále byl schválen dodatek č. 1 na zakázku Rekonstrukce sociál-
ního zařízení v Mateřské škole Brušperk s firmou Bytprům Ostrava.
Rada města doporučila zastupitelstvu města ke schválení Obecně závaznou vyhlášku
č. 1/2016 o regulaci hlučných činností. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
— restauraci včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu 

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz. 
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 558 666 461 a 558 666 449.
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ NA RADNICI
V sobotu 17. září 2016 slavnostně přivítal pan starosta Jiří Pasyk za účasti
rodinných hostů v obřadní síni brušperské radnice nové občánky města, osm
děvčátek a čtyři chlapce.

Město Brušperk všem dětem věnovalo 3000 Kč na založení dětské vkladní knížky u Poš-
tovní spořitelny a zlatý čtyřlístek v upomínku na tento den. Lékárna U Matky Boží a Česká
pošta věnovaly malý sponzorský dárek.
Přejeme dětem pevné zdraví, šťastný a spokojený život.

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V PROSTORÁCH RADNICE
Pondělí, středa, pátek 9.00—11.00 hodin
Blanka Káňová, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz, tel. 774 220 208.
Těšíme se na vás :)

BAZÉN BRUŠPERK
Během července proběhla plánovaná provozní odstávka. V srpnu jsme zahájili druhou bazé-
novou sezónu. Překvapivě i v letních měsících byla návštěvnost velmi dobrá, takže eko-
nomické ukazatele jsou prozatím vysoce nad naše očekávání.
I zájem o pravidelné plavání roste, a tak se počty hodin nájemců o něco rozšíří. Nově
chystáme plavání rodičů s malými dětmi ve věku od 1 roku. Výuku povede Barbora Pes-
chová (přihlašujte se na tel.: 723 188 747). Plavecký oddíl rozšiřuje své úterní tréninky
o jednu hodinu.
Podrobnosti najdete na: bazenbrusperk.cz

K návštěvě bazénu zveme širokou veřejnost. Zde je aktuální otevírací doba:

Další informace jsou zveřejněny na webu http://zsbrusperk.cz a http://bazenbrusperk.cz
Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 5. října 2016 vzpomeneme 10. výročí úmrtí paní Zdeňky Matějovské,
roz. Seltenreichové.
S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
dcera Barbora, syn Jiří a bratr Jiří s rodinami.

Dne 11. října 2016 uplyne 10 let od úmrtí paní Bohumily Změlíkové. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná manžel a dcera s rodinou.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 11. a 25. října 2016 od 15.00 do 16.30 hodin.
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OLYMPIJSKÉ HRY V DOMOVĚ
PRO SENIORY ONDRÁŠ

Dne 9. září 2016 proběhly v našem domově
historicky 1. olympijské hry. Byla to pro nás
velká neznámá, uživatele olympijská myš-
lenka zrovna nenadchla. Koho však nadchla,
byli zaměstnanci a udělali vše, aby své na-
dšení přenesli na uživatele. Povedlo se. Celou
akci skvěle naplánovali a  zorganizovali. Při-
pravili veškeré potřebné pomůcky a nechy-
běla ani olympijská vlajka a olympijský oheň.
Soutěžilo se v šesti disciplínách: věšení utě-
rek na čas pomocí kolíčků na prádelní šňůru,
házení šipek na terč, shazování plechovek
míčkem, plnění nádoby pohankou na čas,
hod na cíl, vkládání kolíčků dle barvy na
čas.  Soutěžící postupně prošli všemi stano-
višti, kde plnili jednotlivé disciplíny. Akce se
zúčastnilo 31 sportovců, nechybělo ani
početné publikum. Po ukončení soutěžního
klání byly vyhlášeny výsledky. Celkem bylo
rozdáno 18 medailí. Kdo neměl patřičně
natrénováno, obdržel list účastníka. Počasí
nám přálo, atmosféra byla výborná, uživatelé
prokázali sportovního ducha, zaměstnanci
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se zhostili rolí rozhodčích, pomáhali při pře-
sunech mezi stanovišti, prostě skvělé dopo-
ledne. Závěrem jsme se dohodli, že olympij-
ské hry se stanou v našem domově tradicí.
Akce byla ukončena pohoštěním.

Libuše Jurčíková, ředitelka DSO



VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ
V měsíci říjnu proběhnou na území naší republiky volby do zastupitelstev krajů a v někte-
rých volebních obvodech proběhnou zároveň i volby do Senátu Parlamentu ČR. Termín
voleb je stanoven na 7. a 8. října 2016. V našem městě budou probíhat pouze volby do
zastupitelstva kraje, a to kraje Moravskoslezského.

Volby se budou konat v pátek 7. října 2016 od 14.00 do 22.00 hodin
a v sobotu 8. října 2016 od 08.00 do 14.00 hodin.

Voličem je státní občan České republiky, který ales-
poň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je přihlášen
k trvalému pobytu v obci v územním obvodu kraje.
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okr-
skové volební komisi svou totožnost a státní občan-
ství České republiky platným občanským průkazem
nebo platným cestovním pasem České republiky. Ne-
prokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR
potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
Volič, který bude ve dnech voleb mimo své trvalé bydliště, může požádat o vydání volič-
ského průkazu pro volby do zastupitelstva kraje. Volit však může pouze ve volebním okr-
sku, který spadá do územního obvodu Moravskoslezského kraje.
Voličský průkaz může úřad předat voliči osobně nebo osobě, která se prokáže plnou mocí
s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu. 
V Moravskoslezském kraji je celkem zaregistrováno 25 politických stran, politických hnutí
a koalic. Každý občan obdrží sadu 25 volebních lístků a vybere jeden hlasovací lístek té
politické strany, hnutí nebo koalice, které hodlá dát svůj hlas. Tento jeden hlasovací lís-
tek vloží do úřední obálky, kterou dostane od okrskové volební komise, a obálku pak vhodí
do volební schránky. Volič může také svůj hlasovací lístek upravit tak, že zakroužkováním
pořadového čísla nejvýše u čtyř kandidátů uvedených na hlasovacím lístku vyznačí, kte-
rému z nich dává přednost.

Hlasovací lístky a informační leták budou doručeny voličům nejpozději tři dny před dnem
voleb.

Na území našeho města bude hlasování probíhat opět ve třech volebních okrscích.
Volební místnost okrsku č. 1 — Městský úřad, místnost v přízemí vlevo
Volební místnost okrsku č. 2 — Základní škola V. Martínka, místnost v přístavbě ZŠ
Volební místnost okrsku č. 3 — Budova odloučeného pracoviště mateřské školy,

místnost v přízemí

Pro informovanost občanů uvádíme přehled ulic přidělených k jednotlivým volebním
okrskům:

Ve volebním okrsku č. 1 volí občané bydlící na ulici:
K Náměstí, Náměstí J. A. Komenského, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov,
Borošínská, U Dvora, Na Vyhlídce, Studniční, Dr. Martínka, Novosady a obyvatelé Domova
pro seniory Ondráš.
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Ve volebním okrsku č. 2 volí občané bydlící na ulici:
Družstevní, Policejní, Oblouk, U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Spor-
tovní, Nábřeží a ulici Zahradní.

Ve volebním okrsku č. 3 volí občané bydlící na ulici:
Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, Luční, Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Doliny,
Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, Staroveská, Veselíčko a ulici Krmelínská.

Rozdělení volebních okrsků podle ulic je zveřejněno na úřední desce MěÚ a všech plaká-
tovacích plochách na území města v Oznámení o době a místě konání voleb ve městě.

Petra Kopčáková, DiS., odbor financí, majetku a vnitřních věcí

INFORMACE K ZÁKONU O OCHRANĚ OVZDUŠÍ A POVINNOST 
VYPLÝVAJÍCÍ Z TOHOTO ZÁKONA

Ještě donedávna platná legislativa řešila oblast
malých zdrojů vytápění jen v minimálním rozsahu a
velmi obecně, ale samotný provoz těchto zdrojů nebyl
prakticky vůbec kontrolován. Vzhledem k významným
problémům s kvalitou ovzduší, a to především ve
vztahu ke znečištění tuhými znečišťujícími látkami,
řeší zákon č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší proble-
matiku malých zdrojů znečištění již podrobněji. Sta-
novuje nové povinnosti pro vlastníky a provozovatele
malých domovních kotelen.
Podle tohoto zákona budou muset od roku 2022 kotle na pevná paliva o jmenovitém tepel-
ném příkonu od 10 do 300 kW splňovat parametry 3. emisní třídy. Již od roku 2014 nastal
v ČR zákaz prodeje kotlů 1. a 2. emisní třídy dle ČSN EN 303–5. Kotle 1. třídy jsou hlavně
litinové prohořívací kotle, kotle 2. třídy jsou převážně ocelové odhořívací kotle. Od 1. ledna
2014 lze prodávat jen kotle 3. třídy a vyšší.
Zákon vyžaduje provozovat kotle, které plní stanovené emisní parametry. Zákon nově sta-
novuje také pravidelné kontroly kotlů (povinnost se týká kotlů na pevná paliva o jmenovi-
tém tepelném příkonu nad 10 kW), které budou probíhat jednou za dva roky a bude je pro-
vádět odborně způsobilá osoba. Blíží se termín pro provádění těchto pravidelných kontrol. 

Zákon stanovuje termín 31. prosinec 2016, kdy musí povinně všichni majitelé
kotlů na tuhá paliva od 10 do 300 kW nechat provést kontrolu svého kotle 

servisním technikem (odborně způsobilou osobou).

Seznam servisních techniků naleznete na www.aptt.cz/opravneni–ozo.php. Doklad o kon-
trole, který technik vystaví, se nikam neposílá, slouží až k předložení na vyžádání obec-
ního úřadu s rozšířenou působností, v našem případě Magistrátu FM. V legislativním pro-
cesu se také řeší pravomoc úředníka přímo vstupovat do domů a bytů kvůli kontrole způ-
sobů vytápění. Radim Neuwirth, referent odboru financí, majetku a vnitřních věcí
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA VOJTĚCHA MARTÍNKA V BRUŠPERKU

K 1. 9. 2016 jsme ve škole evi-
dovali 489 žáků. Na 1. stupni 268
žáků, na 2. stupni 217 žáků a 4
žáci jsou vzděláváni v zahraničí.
Trvalé bydliště mimo Brušperk
má celkem 129 žáků. Z Krmelína
navštěvuje naši školu celkem 81
žáků, z toho 62 na 2. st. Kromě
nich k nám jezdí i děti z mnoha
dalších obcí (Stará Ves n. O.,
Petřvald, Mošnov, Příbor, Trnáv-
ka, Staříč, Fryčovice, Paskov).
Aby byl statistický výčet kompletní, doplním informaci, že celkem do prvých tříd nastou-
pilo 75 žáků, z toho 17 mimobrušperských (Krmelín, Fryčovice, Ostrava, Stará Ves n. O.,
Petřvald). Někteří z nich se do Brušperka přestěhovali, či se v nejbližší době stěhovat
budou. Ještě však nemají provedenu změnu trvalého bydliště. 

Přirozeným demografickým vývojem by měl počet žáků v nejbližších 2 letech ještě stou-
pat. Intenzivní bytová výstavba v Brušperku a stoupající počet obyvatel znamená stále se
zvyšující počet žáků v naší škole. Některé „zlé jazyky“ tvrdí, že naše škola cíleně oslovuje
rodiče z okolních obcí a přesvědčuje je, aby přihlásili své děti do školy v Brušperku. Tvr-
zení je zcela úsměvné a je zřejmé, že takovouto činnost nemusíme provádět :–)

To, že naši školu navštěvují i mimobrušperské děti, je zcela přirozené a odpovídá stavu
současné společnosti. Rodiče si školu (stejně jako např. lékaře) vybírají sami a tzv. spá-
dovost jim pouze dává možnost přednostně využít školu v místě svého bydliště.

Škola v Brušperku spolu s vedením města řadu let tvrdě pracovala na zlepšení vybavenosti
školy a na komplexním rozvoji brušperského školství (ZUŠ, ŠD, MŠ). Za posledních 10 let
bylo do areálu školy investováno téměř 100 mil. Kč! I během letošních prázdnin se moder-
nizovalo — vybudování 2 oddělení školních družin v těsné blízkosti sálu školy, výstavba
venkovního dětského hřiště určeného (především) dětem školní družiny.

Školu lze přirovnat k rodinnému životu. V pěkném a dobře vybaveném domě se prostě bydlí
lépe. Ale musí tam být lidé, kteří chtějí žít spolu. Škola je rovněž o vztazích, o přátelství,
o úctě, odpovědnosti a pocitu sounáležitosti. V naší škole mimo to klademe velký důraz na
samotnou výuku. Vyšší úrovně vzdělávacích cílů stavíme na znalostech a dovednostech
(učení se na vyšší úrovni je prostě závislé na vědomostech). 

Dlouhodobou koncepcí školy je vzdělávat a vychovávat tak, abychom měli žáky, kteří se
budou snažit kultivovaně písemně i slovně vyjadřovat, budou mít základní vědomosti, které
jim umožní samostatně se učit, logicky uvažovat, žáky, kteří se neztratí v množství infor-
mací, kteří budou umět vhodně formovat své názory a postoje, kteří budou respektovat
práci i názory druhých a kteří budou, v dobrém slova smyslu, místními patrioty.
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ZAMĚSTNANCI ZÁKLADNÍ ŠKOLY VOJTĚCHA MARTÍNKA
Zástupce ředitele: Leona Škvareková

Výchovný poradce: Jana Königová
Školní speciální pedagog: Lenka Nováková

 Sekretariát:
Yvetta Daňková — ekonomka školy; vedoucí sportoviště
Kamila Motlochová — sekretariát

Přeji všem školním dětem, aby se jim nový školní rok vydařil a mohly být na sebe
v dobrém slova smyslu pyšné. Rodičům přeji trpělivost a nadhled…

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ

Ročník 1950 — sraz spolužáků se koná v sobotu
22. října 2016 od 16.00 hodin v restauraci Valaška.

Ročník 1951 — po pěti letech se opět sejdeme v hos-
půdce Na Gruntě v pátek 14. října 2016 v 16.00 hodin.
Informace na telefonu 605 185 380, 608 888 781.

Ročník 1956 — zveme vás na sraz v sobotu 15. října
2016 v 16.00 hodin na náměstí v Brušperku.
Po uctění památky zesnulých spolužáků na hřbitově
se odebereme do restaurace U Hynečka.
Informace: kopecka158@seznam.cz, ing. M. Kopecká, Dr. Martínka 158, Brušperk.

3. B  Adéla Adamusová 
4. A  Marcela Křížová 
4. B  Alena Pasyková
5. A  Jiří Březina 
5. B  Renáta Křetinská 
6. A  Karla Horylová 
6. B  Martina Doubravová  

Třídní učitelé:
1. A  Gabriela Hurajtová 
1. B  Gabriela Marková 
1. C  Daniela Trojanová 
2. A  Gabriela Maliková
2. B  Simona Zajacová 
2. C  Miroslava Strakošová 
3. A  Zdeňka Bajerová 

7. A  Nina Pakánová 
7. B  Hana Šíchová 
7. C  Renáta Havláková 
8. A  Dagmar Chvostková 
8. B  Jan Dalecký 
9. A  Martin Myška 
 9. B  Martina Kročková 

Asistenti pedagoga:
8. B Markéta Piskořová 
6. B Radka Pelíšková,

Kamila Motlochová
2. C Lenka Nyklová

Netřídní učitelé:
Vlasta Proskeová
Lenka Polášková
Lucie Ranochová
Alena Halenková
Šárka Teichmannová

Školní družina:
Lenka Maslaňáková
Sylva Mrázková
Lenka Nyklová
Radka Pelíšková
Pavla Chrobáková
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Přijměte pozvání na výstavu Doroty Kaustové v Národním domě Brušperk



MĚSTSKÁ KNIHOVNA V BRUŠPERKU

V letošním roce proběhne ve dnech 3.—9. října 2016
jubilejní 20. ročník Týden knihoven! 

Tuto celostátní akci vyhlašuje pravidelně Svaz knihovníků a informačních pracovníků

Kolektiv naší knihovny připravil tyto akce:
Pondělí 3. října 2016 od 09.00 až 12:30 hodin

Komiksový workshop pro žáky ZŠ Brušperk

Úterý 4. října 2016 od 08.00 až 18.00 hodin
Den otevřených dveří

Pátek 7. října 2016 od 17.00 hodin
Karel IV. v naší knihovně — přednáška k letošnímu 700. výročí narození Karla IV.

Během celého týdne bude platit KNIHOVNICKÁ AMNESTIE NA UPOMÍNKY. 
PROBĚHNE REGISTRACE NOVÝCH ČTENÁŘŮ ZDARMA.

Karel IV. v naší knihovně
Pátek 7. října 2016 v 17.00 hodin

Přednáška k letošnímu 700. výročí narození Karla IV.

U příležitosti Týdne knihoven vás zveme na
přednášku numeroložky a kartářky Jarmily Kuskové

Tarot v každodenním životě
Čtvrtek 13. října 2016 v 17.30 hodin

Dozvíme se o využití tarotu v dnešním životě, jeho možnostech. 
Společně budeme hledat odpovědi na otázky týkající se výkladů karet,

také jak lze Tarot zapojit do života.

Podrobnější informace na http://knihovna.brusperk.com, telefon 558 666 348, 721 386 374
nebo facebook knihovny. Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall vás zve na výstavu 

Doroty KAUSTOVÉ — digitální tisk, smalty

Památník Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka
a spisovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším

významným rodákům.

Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 h
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC ŘÍJEN 2016
Po 3. 10. 14.00 Schůze seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
St 5. 10. 14.00 Schůze seniorů KA Anežka Bujnošková
Po 10. 10. 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Út 11. 10. 9.00—10.00 Prodej vstupenek na operu

Braniboři v Čechách
na sobotu 29. října 2016 v Ostravě Karla Tichopádová

St 12. 10. 9.00—10.30 Výběr zálohy 2300 Kč na týdenní zájezd
STARÝ SMOKOVEC Drahuška Kubinová

Čt 13. 10. 6.30 Odjezd na zájezd na BURZU do Polska Drahuška Kubinová
Pá 21. 10. 15.30 POSEZENÍ V KLUBU Eva Adamusová
Po 24. 10. 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
St 26. 10. 15.00 Schůzka seniorů TESKO Jana Konvičková
So 29. 10. 17.30 Odjezd na operu Braniboři v Čechách Karla Tichopádová
Každé úterý 14.00 KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen po až pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně

POZVÁNÍ  ČESKÉHO  ZAHRÁDKÁŘSKÉHO SVAZU  BRUŠPERK
ZO Českého zahrádkářského svazu ve Staříči a zahrádkářů povodí Ondřejnice
pořádá ve dnech 7. až 10. října 2016 v tělocvičně Kulturního domu Staříč
VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY A KVĚTIN.
Slavnostní zahájení v pátek 7. října 2016 ve 14 h, otevřeno do 21 h.
Sobota 8. a neděle 9. října 2016 od 9.00 do 17.00 hodin.
Pondělí 10. října 2016 od 9.00 do 12.00 hodin pro mateřské a základní školy.
Během celé výstavy ochutnávka jablečného moštu, expozice včelařů.

Český zahrádkářský svaz Brušperk pořádá v sobotu 22. října 2016 zájezd na
PODZIMNÍ VÝSTAVU KVĚTIN, OVOCE A ZELENINY
NA VÝSTAVIŠTI FLORA OLOMOUC.
Odjezd v 7.00 hodin od zastávky Brušperk, Střed. 
Nutno se předem objednat, přihlášky v Knize Lenka. Cena zájezdu 150 Kč.

Zve výbor ZO Českého zahrádkářského svazu Brušperk

POZVÁNKA NA BESEDU S RNDr. JIŘÍM GRYGAREM, CSc.
Přijďte si vyslechnout přednášku s názvem Letošní astronomické novinky

a popovídat si se vzácným hostem
panem RNDr. Jiřím Grygarem, CSc., do sálu Národního domu v Brušperku, 

v sobotu 15. října 2016 od 18.15 hodin.
Jiří Grygar působí v Oddělení astročásticové fyziky Fyzikálního ústavu AV ČR. Celý život
se věnuje také popularizaci astronomie a příbuzných oborů fyziky. Publikoval více než dvě
stě odborných prací a řadu populárně naučných publikací. Je autorem, spoluautorem a při-
spěvatelem mnoha rozhlasových a televizních vzdělávacích pořadů a autorem příspěvků
v časopisech, novinách či na internetu. Je také čestným předsedou České astronomické
společnosti. Srdečně zve Modrý tým Brušperk
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I v centru města je možné mít krásnou a účelnou zahrádku jako má pan Petr Kula. Foto Svaťa Nesit

Na malé zahrádce pana Aleše Dlouhého vyrostly takovéto obrovské dýně. 
Z alba rodiny Dlouhých
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Redakční rada uveřejnila v srpnovém zpravodaji příspěvek o výskytu čápa černého
v Brušperku. Těší nás, že si článek našel své čtenáře a že jim příroda není lhostejná.

Výskyt čápa černého pozoruje rodina Studénkových na Ondřejnici již přes 20 let. Pravi-
delně jeden pár hnízdí v Březinách a létá na Ondřejnici za potravou. Dosud byl viděn spíše
v lokalitě od Cvekova mostu směrem na Starou Ves n. O. a také ve Staré Vsi U Mlýna. Čápi
černí jsou velmi plaší a dosud se je málokdy podařilo vyfotit. Snad ho letos hlad donutil
vydat se do více obydlených lokalit. Nebál se. Byl sám. Je možné, že čápi vyvedli mláďata.
V Brušperku zahnízdily i tři páry kachen morčák velký, které zde několik let v létě přebý-
valy, ale teprve letos vyvedly mladé.
Běžně je k vidění na Ondřejnici i ledňáček, většinou žije také v páru. Ale tomu lidé při
rekultivaci Ondřejnice na Lukách, kde dnes vede cyklostezka, zničili jeho hlavní hnízdiště.
Byl to původní hliněný břeh, který nikomu nevadil, ale z neznámých důvodů jej vodohos-
podáři strhli.
V nesekaných loukách, jak my říkáme v „Buši“, se letos z jara ozýval a byl i spatřen a vyfo-
cen chráněný chřástal polní. Na naší zahradě zahnízdil poprvé i budníček lesní, krásný
malý zelený ptáček.
Takže příroda je i u nás v Brušperku pestřejší. Jen škoda, že jsou i takoví, kterým to vadí.
Spíše si hledí jen zvířat, která jsou k snědku. 
Všechny, kteří mají rádi přírodu, jaká je, zdraví rodina Studénková z Nábřeží.

Čáp černý, morčák velký, chřástal a budníček lesní
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BRUŠPERÁK V ČESKÝCH FILMECH
Adolf Král (*1922 v Brušperku, †1986 v Ostravě) pracoval celý život jako svářeč ve Vít-
kovických železárnách. Od dětství se zajímal o ochotnické divadlo. Svůj zájem zúročil
v ochotnickém závodním klubu, kde působil dlouhých třicet let. Byl představitelem silných,
ušlechtilých, chlapáckých a charakterních rolí.

Civilní foto Poslední výstřel                         Křižovatky

K filmu se dostal v roce 1950, kdy si ho vybral režisér Jiří Weiss do svého válečného dra-
matu Poslední výstřel. Zahrál si roli struskaře Kuče v posledních dnech války ve Vítko-
vických železárnách. Pak následovala celá řada úspěšných filmů: Akce B (1951), Únos
(1952), Nástup (1952), Nad námi svítá (1952), Přicházejí z tmy (1953), Frona (1954), Tan-
ková brigáda (1955), Jan Žižka (1955), Proti všem (1956), Škola otců (1957), První parta
(1959), Křižovatky (1959), Konec cesty (1959), Rychlík do Ostravy (1960), Páté oddělení
(1960), Uprchlík (1961), Kotrmelec (1961), Tam za lesem (1962), Začít znova (1963), Stra-
katí andělé (1963), Kdyby tisíc klarinetů (1964) a další. Ztělesnil 22 filmových rolí. Řadí
se mezi významné filmové herce padesátých a první poloviny šedesátých let. Točil s vyni-
kajícími českými režiséry, jakými byli: Jiří Weiss, Jaroslav Mach, Ján Kádar a Elmar Klos
(držitelé Oskara za film Obchod na korze), Otakar Vávra, Václav Gajer, Jiří Krejčík, Ivo
Toman, Miroslav Cikán, Jindřich Polák, Pavel Blumenfeld, Jan Roháč…
Zahrál si společně s řadou vynikajících českých herců: Jarmilou Kurandovou, Karlem
Högrem, Janem Skopečkem, Ladislavem Trojanem, Jiřinou Švorcovou, Vlastou Chramo-
stovou, Bohušem Záhorským aj. 
Získal i několik cen za herecký výkon na celostátní přehlídce Jiráskův Hronov. Bylo to za
roli v divadelní hře Selská láska a za roli Švejka ve hře Dobrý voják Švejk. S divadelním
souborem hrál ve Vídni pro českou menšinu, navštívil také dnešní Petrohrad v Rusku.

V Brušperku žije jeho bratr Miloš Král. Požádal jsem ho o krátký rozhovor.

Pamatuji, že jsi sám léta hrál ochotnické divadlo v Brušperku.
Jaký vliv na tuto činnost měl tvůj bratr.
Byl jsem o 12 let mladší. Proto si ho pamatuji až jako ochotníka
v ZK Vítkovice. Sám jsem na divadelní prkna vstoupil už v patnácti
na jeviště v restauraci U Hynečků po boku Toničky Koblížkové,
Marie Lednické, Slávka Jurečky, Zdeňka Janáčka… Velmi na mě 
zapůsobilo natáčení filmu Poslední výstřel, kde jsem si zahrál v komparsu, stejně jako i na
Barrandově natáčení filmu Nad námi svítá. Mohu říct, že jsem se snažil, abych se mu v diva-
delních rolích aspoň trochu vyrovnal.
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Překvapilo mě, v kolika známých filmech význačných českých režisérů bratr hrál,
i když to byly epizodní role. Jak se k tomu dostal?
Režisér Weiss měl s mým bratrem velmi dobré herecké zkušenosti. Při jedné z návštěv
u bratra mi osobně řekl, „že mu vytvářel role podle jeho představ“. Proto ho asi doporu-
čoval jiným režisérům, i když do malých rolí.

Jaký měl tvůj bratr vztah k rodnému městu?
Vždycky se rád vracel do Brušperka. Ať už k rodině, nebo ke svým kamarádům Cyrilu Šper-
línovi a Jendovi Kovalovi. Rád si zašel do míst svého mládí. Procházeli jsme se uličkami
po Kleparech a on se zajímal o životy lidí z domků. Tento vztah k našemu městu trval až
do jeho předčasné smrti. PaedDr. Miloš Vontroba

Z BRUŠPERKA DO CELÉHO SVĚTA!

Již deset let manželé Homolovi pořádají pro LULV před-
nášky spojené s videoprojekcí ze svých cest po všech kon-
tinentech. Jsou pracovně nazvané Cesta kolem světa ze
středu světa. Těch přednášek bylo asi čtyřicet. Přestože
se loni ani letos ze zdravotních důvodů na žádnou z dal-
ších cest nevydali, nabídli se pořádat přednášky o mís-
tech, která navštívili dříve, a na která zatím nedošlo.
Položil jsem jim několik otázek.

Kdy jste začali cestovat?
Nemáme jednoznačnou odpověď. Poznávat jsme chtěli již
od školních let Československo, později sousední země
východního bloku. Po stavbě domku v Brušperku vedly
naše cesty do Skotska a na ostrovy ve Středozemí v roce
1994. První zaoceánská cesta byla za krásami národních
parků USA v roce 1995. Poté jsme vždy absolvovali dvě
cesty ročně do všech krásných koutů světa.

Která cesta byla nejzajímavější?
Na to se těžko odpovídá. Kromě Antarktidy a Galapág to byla Sokotra, Stolové hory ve
Venezuele a vodopády po celém světě pokud jde o přírodu. Pokud jde o památky, pak to
jsou mayská a incká města, chrámy v jihovýchodní Asii. To, co se líbilo nám, se nemusí
líbit ostatním. Dobrý pocit máte, když překážky překonáte pěšky.

Je nějaké místo, kam byste se rádi vrátili a kam už vůbec ne?
Zde je odpověď jednoznačná. Rádi se vracíme domů do Brušperku. Pokud nám zdraví dovolí,
rádi si odpočineme na Seychelách a vyhneme se Indii.

Vydáte o svých cestách knihu, popřípadě video?
Když jsme začali cestovat, uvažovali jsme o knižním zpracování svých cest. Manželka
napsala z každé cesty brožuru pro rodinu a přátelé. V té době bylo poměrně málo použi-
telné literatury pro plánování našich cest. Dnes si na internetu najdete informace o kaž-
dém koutu světa, ale jste zavaleni kupou dat. Jejich použitelnost není o mnoho větší než
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před dvaceti lety. A neradi bychom do té změti přispěli dalšími informacemi. Stejné je to
s videozáznamy. Navíc se stanete k použité doprovodné hudbě „kořistí“ ochránců autor-
ských práv. Přináší to další starosti. Proto se rádi podělíme s našimi cestovními zážitky
s těmi, kteří o ně mají zájem ať již v rámci přednášek, anebo v seniorských či zájmových
klubech v sousedních obcích.

Co pro nás Brušperáky připravujete? A proč právě toto?
Inspirací je nám Česká televize, která denně předkládá starší hodnotné cestovatelské
pořady. Připravili jsme a dále připravujeme, pokud o to bude zájem, několik bloků. Letos
máme v plánu do konce roku 2016 Středomoří ve čtyřech přednáškách, na jaře 2017 to
budou přednášky ze vzpomínek na naši cestu kolem světa: Indonésie, Austrálie, Severní
ostrov Nového Zélandu, Francouzská Polynésie a Velikonoční ostrov. Na podzim 2017 budou
přednášky o Jižní Americe a Střední Americe. Je z čeho vybírat, protože jsme navštívili cel-
kem 103 zemí světa. 

Na druhou otázku je možno odpovědět, že se nám všude líbilo.
Za exkluzivními zážitky však nemusíte letět 14 hodin v letadle! Něco máte přímo v Evropě
a navíc je to finančně dostupnější. Také poznávání menších zemí může být důkladnější.
Jednu poznámku závěrem. Přestože řada z nás je u nás nespokojena se stavem věcí, musíme
objektivně přiznat, že patříme k nejbohatším zemím světa se širokou škálou sociálního a
zdravotního zabezpečení. Také to je důvod vracet se domů.

Děkuji manželům Homolovým, že nám představili ve svých více než 40 přednáškách celý svět.
Na fotografii manželé Homolovi v Ekvádoru. RNDr. Milan Konečný 

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 8. října 2016 
ROZHLEDNA KABÁTICE V CHLEBOVICÍCH 
(OKČT TJ VP F–M v rámci akce Vystup na svůj vrchol) 
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Nenároční trasa cca 10 km, Chlebovice, kostel — rozhledna Kabá-
tice — úbočím Kabátice do Krnalovic — Rychaltice restaurace
U Richarda.
Návrat ve 14.10 hodin, vede Ivana Gromotovičová.

Pátek 28. října 2016
SPADANÝM LISTÍM (KČT Hukvaldy)
Sraz v 8.50 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Trasa 15 km dle propozic přes Palkovické hůrky. Návrat v 16.40 hodin, vede Ivana Gro-
motovičová.

Změna programu vyhrazena. Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni
klubu. Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! 
http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra
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SK BRUŠPERK — rozpis zápasů
Muži — 1.A třída, sk. B
Sobota 1. 10. 2016 15.30 hodin Dolní Datyně—SK BRUŠPERK (auta)
Sobota 8. 10. 2016 15.00 hodin SK BRUŠPERK—Vratimov
Neděle 16. 10. 2016 15.00 hodin Libhošť—SK BRUŠPERK (bus 13.30)
Sobota 22. 10. 2016 14.00 hodin SK BRUŠPERK—Hlubina
Sobota 29. 10. 2016 14.00 hodin Veřovice—SK BRUŠPERK

Ženy — MSDŽ
Neděle 2. 10. 2016 13.30 hodin Rožnov p. R.—SK BRUŠPERK
Neděle 9. 10. 2016 15.00 hodin SK BRUŠPERK—Český Těšín
Neděle 16. 10. 2016 15.00 hodin Štramberk—SK BRUŠPERK
Neděle 23. 10. 2016 14.00 hodin SK BRUŠPERK—Veřovice
Neděle 30. 10. 2016 11.00 hodin Slovan Ostrava—SK BRUŠPERK

Dorost — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 2. 10. 2016 12.30 hodin Inter Petrovice—SK BRUŠPERK (bus 10.30)
Neděle 9. 10. 2016 10.00 hodin SK BRUŠPERK—Petřvald 
Neděle 16. 10. 2016 12.30 hodin Libhošť—SK BRUŠPERK (bus 11.00)
Neděle 23. 10. 2016 10.00 hodin SK BRUŠPERK—Frýdlant n. O.
Neděle 30. 10. 2016 13.30 hodin MFK Havířov B—SK BRUŠPERK (bus 11.45)

Žáci — Krajský přebor
Sobota 1. 10. 2016 10.00 / 11.45 hodin Krnov—SK BRUŠPERK (bus 7.30)
Sobota 8. 10. 2016 9.00 / 10.45 hodin SK BRUŠPERK—MFK Vítkovice B
Sobota 15. 10. 2016 10.00 / 11.45 hodin Kravaře—SK BRUŠPERK (bus 7.45)
Sobota 22. 10. 2016 9.00 / 10.45 hodin SK BRUŠPERK—Frýdlant n. O.
Sobota 29. 10. 2016 10.00 / 11.45 hodin Ostrava Jih—SK BRUŠPERK

www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

TANEČNÍ POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚTI VE VĚKU OD 4 DO 10 LET
Každou středu — zahájení 5. října 2016 od 16 h v sále Národního domu v Brušperku.
Telefon: 608 853 924, vzdelavanilaurin@seznam.cz.

LS, o.s., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. Milan Konečný
Pátek 14. října 2016 v 18.15 h sál Národního domu — manželé Homolovi — ŘECKO.

Brušperská Cambridge — zahajujeme jazykové kurzy — možno se přihlásit. Individuální
výuka či kurz v jakémkoliv oboru dle zájmu. Kvalita, malý kolektiv, do již běžících kurzů
sleva 1000 Kč. Lze platit pomocí NanoObchodu, využití další slevy a možností. Slevy se
nesčítají.

Hledáme zájemce o jógu! Zahájení v případě dostatečného počtu zájemců!

Informace telefon 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz,
www.mawis.cz, hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, 739 44 Brušperk.
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LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ ODDÍLU STOLNÍHO TENISU V BRUŠPERKU
Ve dnech 29. až 31. srpna 2016 uspořádal oddíl stolního tenisu v Brušperku
tzv. nultý ročník letního soustředění ve stolním tenise mládeže. Tohoto sou-
středění, které se konalo v areálu sokolovny a přilehlých tenisových kurtů, se
zúčastnilo celkem 16 dětí. 

Hlavní náplní byl v prvních dvou dnech dvoufázový trénink ve stolním tenise doplněný
o další sportovní aktivity — tenis, plavání. Tréninku dětí se ujal kromě kmenových tre-
nérů také profesionální trenér pan Martin Olejník. Jeho letité zkušenosti z reprezentace a
prostředí stolního tenisu včetně práce s mládeží byly přínosné nejen pro samotné dětské
hráče, ale i pro trenéry, kterým předal cenné rady a tipy z oblasti zvyšování výkonnosti a
úspěšnosti hráčů. Třetí den měli hráči možnost zúročit své nově získané zkušenosti v přá-
telském turnaji. Děti, které se soustředění zúčastnily, tak měly na jedné straně možnost
efektivnějšího a intenzivnějšího tréninku. Na druhé straně pak strávily se svými oddílo-
vými kamarády spoustu času nejen sportem, jak je na pravidelných trénincích zvykem, ale
i volnou zábavou dle svého gusta.

Poděkování patří všem, kteří se na organizaci letního soustředění jakýmkoliv způsobem
podíleli, ať už z řad členů oddílu nebo rodičů. Naším cílem je zorganizovat toto soustředění
opět v příštím roce, tentokrát však v delším rozsahu, aby všichni jeho účastníci měli dosta-
tek prostoru pro své zdokonalování.

Oddíl stolního tenisu Brušperk děkuje paní Tamaře Vantuchové s rodinou za přípravu skvě-
lých obědů a svačinek pro děti a trenéry, kteří se zúčastnili soustředění.

Mistrovská utkání stolního tenisu v domácím prostředí
Okresní soutěž 1. třídy — muži C
Sobota 01. 10. 2016 od 17.00 TJ Sokol Brušperk C—TJ TŽ Třinec E
Sobota 15. 10. 2016 od 17.00 TJ Sokol Brušperk C—TJ Sokol Dobrá
Sobota 29. 10. 2016 od 17.00 TJ Sokol Brušperk C—ST Kozlovice B

Okresní soutěž 2. třídy — muži D
Sobota 01. 10. 2016 od 14.00 TJ Sokol Brušperk D—TTC Třinec B
Sobota 15. 10. 2016 od 14.00 TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Skalice B
Sobota 29. 10. 2016 od 14.00 TJ Sokol Brušperk D—ST Kozlovice C

Okresní soutěž 3. třídy — muži E
Sobota 08. 10. 2016 od 10.00 TJ Sokol Brušperk E—Beskyd Lištná
Sobota 15. 10. 2016 od 10.00 TJ Sokol Brušperk E—ST Kozlovice D
Sobota 29. 10. 2016 od 10.00 TJ Sokol Brušperk E—TJ Sokol Krmelín B

Okresní soutěž 4. třídy — muži F
Pátek 07. 10. 2016 od 17.30 TJ Sokol Brušperk F—TJ Sokol Ropice D
Neděle 16. 10. 2016 od 08.00 1. RBTM mládeže (regionální bodovací turnaj)

Aktuální informace na facebooku a na www.pinecbrusperk.cz
Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk
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Celá strana reklama Bižuterie
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½ strany reklama Zdravá výživa
½ strany reklama Tejpování
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½ strany reklama Radana
½ strany reklama Beskyd



Celá strana reklama Konvička
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½ strany reklama Nextnet
½ strany reklama Topení
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½ strany reklama Optika
¼ strany reklama Tyfloservis
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½ strany reklama ČEZ
½ strany reklama Přeprava
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¼ strany reklama Simona
¼ strany reklama Autodoprava
½ strany reklama KST
¼ strany reklama sběrné dvory zimní čas
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TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BRUŠPERK
PRAVIDELNÁ CVIČENÍ PRO VŠECHNY

Rodiče s dětmi a žactvo — zahájení v měsíci říjnu, pravidelná cvičení budou ve středu
— termín bude upřesněn v mateřské a základní škole.
I v letošním roce probíhá cvičení v tělocvičně základní školy (ZŠ) a v sokolovně (S). 
Zveme do cvičení nejen členy Sokola, ale všechny občany, kteří mají o cvičení zájem.
Přijďte mezi nás! Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice 

ANGLIČTINA PRO PIDILIDI — prostory Mateřského klubu Kuřátka
Pondělí 15.00 Začátečníci, 16.00 Pokročilí (4—7 let)
Středa 17.00 Pokročilí (5—7 let)

ANGLIČTINA PRO VŠECHNY — prostory městské knihovny
Pátek 8.00 Konverzace, pokročilí 9.00 Mírně pokročilí
Úterý 15.30 Falešní začátečníci 16:30 Konverzace, pokročilí
Od 60 Kč / 60 minut. Ukázková hodina zdarma.

Vyměním družstevní byt 3+1 v Kopřivnici za byt 3+1 v Brušperku.
Telefon: 739 464 394
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Svoz komunálního odpadu — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2016 — středa 12. a 26. října 2016
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká,
K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
ŽLUTÁ známka 2016 — středa 5. a 19. října 2016
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk,
Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2016 — pondělí 10. a 27. října 2016
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbi-
tovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á.
Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
Hnědá známka 2016 — pondělí 3., 17. a 31. října 2016
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na
Vyhlídce, Studniční.

Svoz PLASTŮ — nejbližší termíny svozu
Út 4. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Stud-
niční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Út 11. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary,
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Út 18. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Út 25. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU
sobota 19. listopadu 2016

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 232
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk
Telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

Uzávěrka LISTOPADOVÉHO čísla BZ je 15. října 2016.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM

Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Zdenka Chorvátová, 
Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra. Příspěvky dodány po
termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Podzim létu zamával…
První podzimní den, podzimní rovnodennost začala 22. září 2016

Foto Jiří Nesit, svítání v Beskydech pod Lysou horou dne 1. září 2016, v pozadí kopec Travný
Titulní strana foto Jiří Nesit

Foto Svaťa Nesit, v lesíku Hermanec na severozápadním konci Brušperka
převažuje porost habrů a dubů. Uprostřed je erozí vyhloubené koryto, které po deštích

odvádí vodu do Ondřejnice.
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